

# 微信上与你热聊的“卖茶女”被抓了！

## 没想到背后竟是个诈骗团伙

星报讯(周钢 记者 王伟伟) 随着网络的曝光,微信上“卖茶女”骗局已被不少市民熟知,但依旧有人上当。9月9日,记者从合肥市公安局庐阳分局获悉,日前,该局破获一起“卖茶女”电信网络诈骗案件,抓获涉案人员40余名。

8月初,庐阳分局责任区刑警三队民警在日常工作中发现,合肥有家服装设计有限公司在微信网络上销售茶叶,这和他们公司注册的经营范围毫不相干。随后,民警经过20天的深入侦查,发现他们在微信上利用茶叶销售进行诈骗活动。民警调查发现,该公司员工以年轻貌美、生活精致女子的身份添加各种不同行业有一定经济基础

的人为好友,通过突然“误加”好友为由,然后开始聊天,从生活琐事、文学修养、感情经历等方面让对方加深对自己的印象,借此拉近关系,营造一种“认识就是缘分”的错觉;同时,无微不至地给对方“关心”和“体贴”,让对方有一种温暖的感觉。最后以家里亲人要开土特产店为由,诱导客户购买茶叶,以赚取其中巨额的差价。

而事实上,天天和你嘘寒问暖的“知心妹妹”大部分是由男的扮演,动辄上千上万元的茶叶,也不过是网上统批发购买的便宜货品。而且,该诈骗团伙分工明确,有相关的话术教材,通过在微信上聊天与被害人培养感情、建立信任

并最终实施诈骗行为。而被害人多为有家庭的男子,被騙取的钱财数额不大,又不愿家人和外人知晓,多数人就“自认倒霉”,不愿报警。8月26日,庐阳分局对该公司进行查封,抓获涉案人员43名。目前,案件还在进一步深挖中。

**警方提醒:**如今便捷的交友方式为我们提供了更多与外界交流的途径,但也有不法分子心怀不轨,利用所谓的网络交友实施诈骗。我们首先要培养防骗意识,不向陌生人转账;其次,要保护个人隐私,不轻易透露自己的财产状况等信息;同时,要警惕对方发来的不明二维码、链接、APP等,不轻易点击、不轻易扫码,避免财产损失。

## 合肥“侠们”蔡亮加盟安徽文一

星报讯(胡滔 记者 江锐) 在备战2020年NBL联赛进入倒计时的关键阶段,安徽文一再度传来引援消息,正式签下前CBA上海队主力锋线、合肥籍球员蔡亮。新赛季,蔡亮将身披安徽文一队16号球衣,帮助文一男篮力争实现卫冕目标。

1992年出生于安徽合肥的蔡亮,司职前锋,体重92公斤,身高203厘米,臂展却有210厘米,正是出色的臂展,令蔡亮在邓华德执教上海队期间获得了“蜘蛛侠”的称号。父母都是运动员的蔡亮,从小就表现出很高的篮球天赋。但当时由于安徽没有职业球队,蔡亮想要走职业路线,就必须走出去。于是,蔡亮来到上海,从青年联赛开始征战,两年后便升入上海一队,从替补逐渐成为球队当仁不让的主力,自此开始了13个赛季的CBA职业生涯。2014年4月,蔡亮的名字出现在中国男篮国家队集训名单中。当时中国男篮主教练正是现任安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣。因此,官鲁鸣对蔡亮的技术特点非常熟悉,这也是他能顺利加盟安徽文一的主要原因。在官鲁鸣看来,蔡亮的加盟,将会在一定程度上强化球队三、四号位置的防守,“蔡亮身高臂长,在防守端对球

队帮助很大,在CBA中他经常担任防守对方外援的任务。同时,他的外线投篮能力也是球队关键时刻需要的。另外一个角度来说,蔡亮十多年的CBA征战经验,也能帮助队内年轻运动员的成长。”

作为安徽文一队史上签下的首个合肥籍球员,文一集团副总裁周文锁表示,在俱乐部建队之初的球员名单上,就有蔡亮的名字,“2013年组队的时候,我们最开始圈定的队员大名单就有他,当时也曾去上海队考察过他,不过当时他是上海队的重点培养队员。作为合肥人,他的到来,将会进一步加强我们球迷的归属感。毕竟,他是目前一队中唯一的安徽籍球员。当然,在真正的比赛中,还是需要依靠实力来说话。”

谈到加盟家乡球队,蔡亮颇有感触,“我这也是落叶归根。事实上,虽然我一直在上海队效力,但始终关注家乡球队的发展。去年休赛期,我还曾单独在文一男篮训练馆加练,这里的软硬件设施都给我留下了深刻印象。加盟安徽文一后,我将竭尽所能,帮助年轻运动员快速成长,做好传帮带的同时,让我们共同努力,帮助球队实现卫冕目标。”

## 夏末秋初,谨防肠道传染病

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布2020年8月全省法定报告传染病疫情。2020年8月(2020年8月1日0时至8月31日24时),全省共报告法定传染病24种29809例,死亡43例,其中,37人死于艾滋病、2人死于病毒性肝炎、1人死于肺结核、1人死于梅毒、1人死于狂犬病、1人死于流行性乙型脑炎。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除新型冠状病毒肺炎、新生儿破伤风、炭疽、人感染高致病性禽流感、人感染H7N9禽流感、疟疾、流行性脑脊髓膜炎、脊髓灰质炎、登革热、传染性非典型肺炎、白喉11个病种无发病、死亡病例报告外,其余16种乙类传染病共报告14939例,死亡43例。丙类传染病中除丝虫病、麻风病、黑热病3个病种无发病、死亡报告外,共报告8种14870例,无死亡病例报告。

夏末秋初,其他感染性腹泻病和痢疾等肠道传染病仍然比较多发,倡导居民保持良好的卫生习惯,不吃不洁、变质食物,不喝生水,勤洗手,减少感染机会。

### 星报双节 专享礼包

3折起

原价1178元 折后599元

抢购热线: 15805512003 李先生



#### 爆款精品

- 桂语臻品礼盒**  
蛋黄白莲蓉月饼80g×2 蜂蜜奶香金瓜月饼60g×2  
加州提子味冬蓉月饼60g×2 芝士紫薯月饼60g×2
- 凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml**  
产地: 智利 莫乐河谷  
酒庄: 龙高米拉酒庄
- 阳澄湖牌大闸蟹**  
产地: 苏州·阳澄湖镇  
产品: 2.5两公蟹\*5只 1.5两母蟹\*5只
- 三只松鼠坚果礼包**  
纸皮核桃120g 炭烧腰果90g 手剥巴旦木 120g  
蟹黄味瓜子仁 218g 小麻花黑糖味 108g  
蟹香蚕豆205g 多味花生 205g

#### 惊喜套餐

- 步月浅酌 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml 原价582元 折后168元
- 花好月圆 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml/三只松鼠坚果礼包 原价690元 折后258元
- 花朝月夕 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml/阳澄湖牌出口有机大闸蟹 原价1070元 折后488元

